

赤壁诚邀学子回乡就业创业

为高质量发展提供强有力的人才支撑

本报讯(记者 黄柱 特约记者 但唐静 通讯员 周琼 王小军)“作为家乡的一份子,看到赤壁翻天覆地的变化,由衷地感到骄傲和自豪。”6月24日,在赤壁市“赤壁学子家乡行、家乡发展我圆梦”座谈会上,毕业于武汉科技大学电子信息专业的硕士研究生王奥感言。

6月23至24日,赤壁组织近三年毕业的赤壁籍大学生实地参观了赤壁高质量发展研究院、维达力科技有限公司、陆水湖风景区、羊楼洞茶文化生态产业园,增进赤壁学子对家乡发展情况的了解,强化学子对家乡的认同感与归属感,为学子回乡就业和创业铺路,为赤壁经济社会高质量发展提供强有力的人才支撑。

“我们今年可提供约500个公务员、事业单位、三支一扶等岗位,高新区也将提供200余个规模以上工业企业岗位。”赤壁市委主要领导向赤壁籍学子们介绍,家乡的舞台很大,既需要投身乡村振兴的农业、林业、水利、生态、文化旅游等方面人才,也需要从事科技创新、数字经济、社会治理、城市建设等方面的人才。赤壁市将积极搭建平台,充分发挥央企、民企、市属国企资源,为大家回乡就业和创业提供更多选择,让大家在家乡有更多锻炼的机会,帮助大家成长起来,有更强的能力去创造更好的未来。

“园区62家企业分别与省科技学院、咸宁职业学院等高校建立“直供就业订单班”联合培养模式,为企业用工

储备专技人员。”“高校毕业生在我市初次创办小微企业或从事个体经营,并带动2人就业的,给予5000元的创业补贴;对个人回乡创业担保贷款20万元以内的,由政府给予贴息支持……”座谈会上,赤壁市委人才办、赤壁高新区、人社局、科信局等市直部门,详细介绍人才引进、就业创业、科技创新等方面的政策和资源,吸引各类人才回乡,赢得在场大学生的阵阵掌声。

今年以来,赤壁已组织“春风行动”大型现场招聘会2场,参会企业131家,签约入职957人;开展企事业单位“引才专列”活动,签约入职13人;5月27日组织重点企业项目用工专场招聘会,参会企业35家,现场签

约83人;6月18日开展“才聚荆楚·百县进百校”就业促进专项行动,在武汉生物工程学院举行招聘会,参会企业63家,达成就业意向148人等等。

“赤壁就是一个经常制造惊喜的城市。”在政策的鼓励下,2022年毕业于中南财经政法大学的工学硕士叶逸,来到赤壁高质量发展研究院“试工”,她说,自己收获的不仅仅是知识的完善,更多的是社会能力的进步,通过工作逐步培养了自己理论联系实际,从实际出发分析问题、研究问题和解决问题的能力。相信在前辈的带领下,在助力家乡发展的同时,能达成自己的人生目标。

据悉,此次活动中有近100名赤壁籍学子表达了回乡就业创业的期望。

中伙铺镇：“小支部”传递“大能量”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 龚小平 马昭昭)日前,赤壁市委组织部开展共同缔造试点建设暨村湾党支部示范点建设现场观摩拉练活动,观摩了中伙铺镇罗县村寓庄洪家村湾党支部建设情况,对其建设成果表示肯定。

为建强基层党组织战斗堡垒,发挥党员先锋模范作用,中伙铺镇着力建设罗县村寓庄洪家村湾党支部,建立村湾党支部、村湾理事会、志愿服务队三方联动机制,将党组织的力量延伸到村湾,打通党建引领基层治理的“最后一公里”。

寓庄洪家共有村民55户266人,村湾内有党员7人,入党积极分子2人。近年来,寓庄洪家坚持党建引领,突出人文素养、环境美化等要素,实现

了家风民风大提升。

寓庄洪家大力实施党建引领村湾治理模式,成立了村湾党支部、村湾理事会、志愿服务队,积极发挥党员先锋模范作用,每周开展“清洁家园”活动1次,将本组范围内所有道路、沟渠、房前屋后等进行清理。活动参与人数十余人,其中党员冲锋在前,特别是党员洪舜苑、洪文苑、洪志明等起到先锋模范作用,带领群众共同参与村湾治理,形成了民事民议、民事民办、民事民管的治理格局;持续开展“先锋模范”评比活动,以“村规民约”作为积分制管理的基石,先后召开6次本组村民大会和5次村湾夜话,采用“积分制”激励党员群众参与村湾建设,评选出“最清洁户”“最美婆媳”“最美庭院”“最美志愿

者”等,实行积分兑换物品,提高村民参与度、热情度;在党支部的引领下,寓庄洪家形成了党员带头、村民主动参与的长效管护机制。每天清晨,寓庄洪家村村民都会打扫自家房前屋后,每周都有人打扫公共区域。今年春节和端午节期间,寓庄洪家张灯结彩,锣鼓震天,村民自导自演的舞龙等传统民俗节目轮番上演,周边群众争相围观。

中伙铺镇党委书记李先斌表示,该镇将持续加强基层党组织建设,以打造过硬的党员队伍为目标,凝聚全体党员智慧,找准村湾党支部发挥作用的切入点,激发村湾党支部工作成效和组织活力,让队伍活力得到发挥,使“小支部”释放出“大能量”,做实基层党建“大文章”。

拒绝毒品 平安有我 中伙铺镇开展禁毒宣传

本报讯(通讯员 龚小平 宋伊萍)6月26日,中伙铺镇中心戒毒社区联合镇文化站、派出所、中伙社区、杨家岭社区,开展6·26国际禁毒日宣传活动。

活动现场,禁毒社工和志愿者们通过摆放毒品模型、展示宣传展板、发放宣传单页、现场讲解答疑等形式,引导群众了解各种毒品的特征及危害,并结合真实案例,剖析吸贩毒行为的影响及危害,告诫群众远离毒品、抵制毒品。同时,还特别针对青少年群体进行防毒宣传,用身边人、身边事深入揭示毒品对青少年成长的严重危害,教育他们科学防范毒品。

中伙铺镇相关负责人表示,将持续深入开展禁毒宣传教育,形成全方位、多角度、高频率、广覆盖的禁毒宣传声势,进一步增强广大群众识毒、防毒、拒毒意识,切实筑牢全民防毒的铜墙铁壁。

发展高效设施蔬菜

近日,赤壁市黄盖湖镇大湾村的益亩田农业蔬菜基地上,多种精品蔬菜进入收获期,工人正手脚麻利地将刚采摘的豇豆打包装车。

该基地由赤壁市益亩田农业发展有限公司投资打造,采取“公司+基地+合作社+农户”模式,引进先进品种和种植技术团队,种植西红柿、螺旋纹椒、贝贝南瓜等无公害无农残产品,直供武汉中百仓储集团、武汉白沙洲等市场。

(记者 王奇峰 特约记者 但唐静)



女孩与家人争吵后离家出走 民警快速帮忙找回

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟)与家人发生争吵后,女孩一气之下离家出走,民警暖心开导帮女孩打开心结,成功将其劝回。近日,赤壁市公安局车埠派出所经过多方细查,快速找回1名离家出走的少女。

6月23日10时许,车埠派出所接到一名车埠辖区在广东务工的群众刘某求助,称其女儿小芳(化名)与家人争吵后离家出走,现在电话打不通,且一夜未归,请求公安机关帮忙寻找。

接警后,民警一边走访其家周边群众,一边调取小芳离家出走道路监控视频,发现小芳在离家出走前跟另一个女孩子在一起,并通过走访得知另一个女孩子的电话号码。民警通过电话联系上小芳,经过耐心劝解,小芳慢慢打开心结,并于当日下午自行来到派出所。

离开派出所前,女孩对民警的耐心开导表示感谢,也意识到采取过激行为处理家庭矛盾的错误所在,承诺将会用心学习,努力成为积极向上、阳光开朗的人。

自助办税便企利民

近日,赤壁市政务服务中心办税大厅的互联网自助办税区,市民正在自助终端前办理业务。

据悉,为满足纳税人多元化的办税需求,实现“数据多跑路,群众少跑腿”,赤壁市税务局在大厅配备了自助领票机和多功能自助办税终端,可为纳税人提供发票申领、个税社保缴纳、车船税缴纳、税收完税证明打印等多种服务。该自助办税区打破了传统办税服务厅的时间限制,让纳税人缴费人办理业务更加灵活自由,办税缴费效率大幅提升,真正实现了到厅快办、快办快走。(记者 王奇峰 特约记者 但唐静)

